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 Европска унија одобрила је да Бајер (Bayer) купи Монсанто за 66 милијарди долара, уз
услов да се ослободи компанија и права вредности од 7,4 милијарди долара како би се
обезбедила фер конкуренција на тржишту.

  Овај договор пажљиво прате ривалске компаније и еколошке организације, као и
страховања да ће се смањити број јаких компанија у продаји семена и пестицида и да ће
новонастала компанија загушти тржиште, пренео је АП.

  

Комесарка за конкуренцију Маргрет Вестагер рекла је да су се две стране договориле о
продаји права у вредности од преко шест милијарди евра и да су тиме одагнане бриге
Европске комисије у вези с конкуренцијом.

  

Монсанто је у септембру прихватио понуду Бајера за куповину за 57 милијарди долара
акционарима и преузимање девет милијарди долара дуга.

  

Вестагер је рекла да би без додатних услова договор Бајера и Монсанта значајно
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смањио конкуренцију на тржишту и омео иновације. Она је рекла да ће договором бити
направљена највећа компанија за пестициде и семе на свету.

  

"Осигурали смо да број глобалних играча који се активно надмећу на тим тржиштима
остане исти", рекла је Вестагер и додала да је то потребно како би пољопривредници
имали разноврстан избор семена и пестицида по пристојним ценама.

  

Директор Бајера Вернер Бауман је рекао да је одобрење Европске комисије "велики
успех" и додао да компаније и даље раде с властима САД око договора за који се надају
да ће бити закључен у другом кварталу ове године.

  

Вестагер је рекла да се продајом неких компанија и права уклањају сва преклапања на
тржиштима семена и пестицида Бајера и Монсанта.

  

Она је додала да се Бајер обавезао да ради на томе да ново тржиште дигиталних
фарми, које се ослањају на употребу података у пољопривреди, буде отворено. Бајер је
предложио да БАСФ буде компанија која ће преузети послове које треба да прода у том
сектору.

  

(Бета)
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